

巴以冲突升级引发区域国家担忧

美国总统谈判代表赴以调解巴以危机

新华社记者 罗国芳 何奕萍

连日来，巴勒斯坦和以色列之间的紧张局势不断升级，引发区域国家和国际社会广泛关注和担忧。对此，阿拉伯国家联盟（阿盟）决定于26日召开部长级紧急会议，商讨近期巴以局势。

本月14日，3名以色列警察在耶路撒冷圣殿山（穆斯林称为“尊贵禁地”）外区域遭枪击，其中两人身亡。随后以色列封锁了事发区域，禁止穆斯林前往礼拜。16日，以警方开始逐渐开放位于圣殿山上的阿克萨清真寺，但

在入口处加装金属探测门和摄像头。穆斯林群体不满以方做法，持续举行抗议活动，部分抗议演变成冲突，已经造成至少10人死亡、逾500人受伤。

阿盟秘书长盖特23日发表声明说，以色列当局使地区陷入极端危险之中，他们采取的政策和措施不仅针对巴勒斯坦人，更是对穆斯林和阿拉伯民众的挑衅。

阿尔及利亚外交部23日表示，阿拉伯国家、伊斯兰国家以及国际社会应进行协商，对侵犯他们的宗教自由权利，不让他们前往圣地阿克萨清真寺。声明说：“这一事实说明，巴勒斯坦遭受压迫的境遇仍然是伊斯兰世界面临的首要问题。”声明呼吁国际社会介入

冲突升级的行径，避免局势陷入“无法摆脱的泥潭”中。

约旦外交部在22日发表的声明中说，约旦外交大臣萨法迪同多位中东国家外长及地区组织负责人通电话，讨论应对巴以冲突升级的措施，并强调必须快速行动起来结束危机。

伊朗外交部23日发表声明，谴责以色列政府侵犯巴勒斯坦人的基本权利，特别是侵犯他们的宗教自由权利，不让他们前往圣地阿克萨清真寺。声明说：“这一事实说明，巴勒斯坦遭受压迫的境遇仍然是伊斯兰世界面临的首要问题。”声明呼吁国际社会介入

此次巴以冲突，坚决反对以色列对巴勒斯坦人的压迫。

土耳其总统埃尔多安22日表示，作为伊斯兰合作组织轮值主席国总统，他谴责以色列在耶路撒冷对巴勒斯坦人民“过度使用武力”，呼吁立刻取消在阿克萨清真寺附近采取的限制措施。

中东问题有关四方（联合国、欧盟、美国、俄罗斯）22日发表声明，表达对巴以紧张局势升级的担忧，认为以色列安全人员的行径与和平解决巴以冲突的基本原则冲突，呼吁有关各方保持最大限度的克制，避免挑衅行为，降低局势的紧张程度。（参与记

历史的丑恶，永远会被抹去

董沛

7月23日，韩国京畿道广州市的一家“慰安妇”养老院里，她以91岁高龄去世，她的名字，将和238名姐妹一样，被历史记住：发生在她们身上的悲剧，是人类近现代史上永远无法抹去的污点——这污点，永远不会因为她们生命的终结而消失。

7月24日，她逝去的消息出现在全球很多媒体上。在报道中，她的名字只是“金某”，这是对逝者的一点尊重，一点敬意。随着她的逝去，在韩国政府登记备案的238名受害“慰安妇”中，健在者仅剩37人，基本都是八旬、九旬的老人。

她生于韩国江原道平昌，在第二次世界大战期间，17岁的她被日军强征为“慰安妇”，带到中国东北的吉林省，成为侵华日军的性奴隶。此后3年，是一段生不如死的岁月，是一段让世人知晓人性之恶何等可怕的经历，是她漫长的一生中，只有鼓起勇气，才敢回首的青春。3年里，她7次试图自杀未遂。2007年2月，在美国国会众议员迈克·本田就“慰安妇”事宜举行的一次听证会上，她勇敢陈述了自己的惨痛经历。

实际上，虽然战争早已远去，但罪恶的阴影并未消散，其突出表现为日本部分政治势力肆意篡改历史，为军国主义招魂。“慰安妇”事件，是其中突出代表之一。就在2007年金某公开作证之后不久，时任日本

首相安倍晋三就在首相官邸的记者招待会上公开表示，当年日军强迫亚洲妇女充当慰安妇缺少证据。直至8年多后，迫于美国构建东北亚美日韩铁三角军事同盟的压力，2015年12月28日，安倍晋三才就“慰安妇”问题向韩国“深刻”道歉，但对中国以及东南亚其他国家“慰安妇”问题只字未提。

有研究人员依据已有的资料，对“慰安妇”数量进行了推断：一般认为日军在二战期间，前后共奴役约40万女性充当军性奴隶，其中包括约20万中国大陆女性和约18万朝鲜人，以及日本、中国台湾地区、东南亚、荷兰等地女性。也就是说，金某只是40多万受欺辱者中的一页。

对于如何看待“慰安妇”一词，近些年来，有很多学者表示，“慰安妇”一词不足以说明这一罪恶制度。1996年，联合国曾就日军“慰安妇”问题出台报告，将“慰安妇”制度认定为性奴隶制度。

为了永不忘却历史的罪恶，2016年5月，来自中国、韩国、日本、菲律宾、印度尼西亚、东帝汶、荷兰、英国、澳大利亚、美国以及中国台湾共11个国家和地区的民间组织，再次发起“慰安妇”资料申请“世界记忆名录”遗产登记。今年10月，联合国教科文组织将对该项申报进行评审。如该申报获得通过，今天的逝者，将成为世界共同的记忆。

国际随笔

回报教练 领军全队

——孙杨的责任感

的澳大利亚选手霍顿甩开2秒有余。

“今天自己尽了全力，也算憋了一口气，发挥出了应有水平，对得起郑坤良以及丹尼斯教练的栽培。”孙杨在混合区的开场白，就献给了陪伴在他左右的教练。

又一次，孙杨在大赛前把自己练到苦不堪言。“看我身上贴了很多胶布吧，因为身上肌肉特别疼。前一段练得太多了，肌肉太累、太疼了”。手臂特别疼怎么办？“赛前让医生尽量给我搓麻一点，就是不去想它吧，结果一跳下去手还有点抽筋了”。

不止一次，孙杨因为训练太拼命以至于在比赛中身体状况不佳。“这次世锦赛前又练习了，孙杨也调侃自己。为什么要把自己逼到极限？孙杨的答案“换位思考”透露出他的成熟。

“每一次赛前我只是希望完成教练的要求和强度。教练以及陪我训练的运动员都付出了很多。我训练时教练完全不坐着，我游7000米，他们就在岸上一直走。其实我会感触，会换位思考”。

孙杨透露，赛前在香港训练时，他曾经有过练到一半想走人的冲动，“但后来想想还是要尊重教练员，考虑他们的感受。而当我坚持下来，顶下来了，就会更上一个台阶，一个层次”。

除了感恩教练，26岁的孙杨也没有忘记自己中国泳军队长的身份。“今天拿到金牌就是对自己辛苦努力付出的回报，但拿到了不

美国人因贩运案17人生命垂危

7月23日，在美国得克萨斯州圣安东尼奥市医院23日证实，当天从一辆涉嫌人口贩运的货车内解救的多人中，至少17人情况危急，包括两名15岁未成年人。

当天早些时候，警方在沃尔玛超市停车场发现一辆可疑货车，随后在车内找到8具尸体并解救出30人，经现场身体检测，这些人严重中暑脱水。

新华社发（颜博 摄）

新华社记者 张代雷

中国共享单车摩拜登陆英国曼彻斯特不到一个月，在迅速俘获当地民众“芳心”的同时，一些车辆也遭人为破坏、抛弃或私藏，这一现象引起英国媒体关注和反思。

据《曼彻斯特晚报》报道，在曼彻斯特投放的1000辆摩拜单车中，已有至少50辆遭破坏，一些车失窃、被撬锁、遭拆卸，甚至被扔进河里。网上流传甚广的一段视频显示，几个月轻人在一处河边对一辆摩拜单车又踢又踹。还有民众举报称有人把车锁卸下后装上私锁，企图把共享单车变成私人“专车”。

摩拜公司一名发言人向新华社记者确认，投放曼城以来确实有“极少数摩拜单车遇到一些问题”。摩拜英国总经理史蒂夫·派尔

则表示，相较于一些亚洲试点城市，摩拜在曼城遭破坏的比例令他“有点意外”。他说，今年3月份在新加坡投放5000辆单车，迄今只收到两起破坏报告。

面对少数人不文明的行为，曼城人和媒体开始提出批评和思考。

英国《卫报》记者海伦·皮德在体验了摩拜单车后迅速成为“粉丝”，不仅经常骑，还撰写多篇报道推介。她说，摩拜单车投放曼城后

不久就发生了被人卸掉定位装置或车锁、被扔进垃圾桶等情况。她好几次要进到别人院子里找车，其中一次，一个小伙子不仅把车锁在自家院子里，还蛮横地拒绝她骑走。

“这个城市的人不懂得如何共享，”她在报道中愤然写道，“想把摩拜据为己有的人表现出一种理所当然的自私。这里总有人拒绝（在公共场合听音乐）戴上耳机或是把脚从座位上放下来……我真希望曼城人能配得上美好的事物。”

对于共享单车的发展前景，摩拜和曼城人均表示乐观。

摩拜公司统计数据显示，在投放后短短两周内，活跃用户高速增长，远超预期，车辆使用率达到每天近10次，超过英国本地有轨公共自行车数倍。尽管遭遇一些问题，但绝大多数曼城用户能自觉遵守用车规则。

（据新华社伦敦7月24日电）

摩拜单车英国曼城受欢迎

遭人为破坏引|英媒关注

光是我自己的荣誉，是给我们中国队开了一个好头。我们这一批人总要离开，希望更多人站出来”。

尽管自出道泳坛10多年，现在已经算老将了，但孙杨丝毫没有激流勇退的打算，当有记者问他是否想过要挑战德国人比德尔曼2009年身穿“鲨鱼皮”创造的3分40秒07的世界纪录，他说，“这是个非常伟大的纪录，当然想去冲击，我会和教练配合，寻求一种更适合自己的方式，希望在尽量短的时间内冲击。”

虽然依旧爱哭，但现在的孙杨愈发展现大将风采。他对自己有清醒的认识“有身体、有天赋”，但他更加清楚：“后天还需要努力，克服各种困难。”

“奥运会之后我有一段休整，然后又投入训练，非常辛苦。奥运之后一年对我来说没有太多放松自己，付出了更多努力，就是希望自己证明自己。”孙杨说。

24日一早，孙杨又将出现在200米自由泳预赛中。里约奥运会上，他是这个项目的冠军。

（新华社布达佩斯7月23日电）



环法：弗鲁姆四夺总冠军

7月23日，天空车队英国车手弗鲁姆（中）在比赛中。

当日，2017环法自行车赛结束了最后赛段的比赛，天空车队的英国车手弗鲁姆以86小时20分55秒的总成绩，第四次赢得环法总冠军。

新华社/路透

——整合——

全国溯溪越野挑战赛举行

本报讯 日前，为期两天的2017年全国溯溪越野挑战赛在贵州省金沙县冷水河国家森林公园举行，来自北京、深圳等19个省市25支队伍100名运动员和近500名爱好者参加了比赛。

本次团队溯溪赛全长约30公里，其中漂流艇（双人艇）约500米；扎筏泅渡赛路线全长约1200米。经过激烈角逐，在扎筏泅渡赛中，来自遵义医学院代表队获得第一名，山东鲁人代表队获得第二名，昆明西山代表队获得第三名，在溯溪越野赛中，遵义医学院代表队获得第一名，北京酷赛代表队获得第二名，甘肃省登山户外运动协会代表队获得第三名。（李元浩）

广东金融体协恢复成立

本报讯（记者叶小钟 实习生刘楚冰）7月17日，中国金融体育协会广东省理事会及下属的羽毛球、乒乓球、足球、篮球、太极拳五个专业协会恢复成立。中国金融体育协会原名为1955年成立的“中国银鹰体育协会”，当时下设广东分部。

1986年更名为现名称后，在各省没有设置相应机构。目前恢复成立的中国金融体育协会广东省理事会，将搭建起群众性体育活动的平台。

武汉石化职工热衷文体活动

本报讯（记者邹明强 通讯员刘境闻）经过生产片、系统片等各片区的预赛选拔，武汉石化2017年羽毛球兴趣小组片区邀请赛即将上演决赛争夺。4个片区的前10名脱颖而出，将在近期决出冠军。以羽毛球赛为代表的职工体育赛事，是近年来武汉石化不断拓展职工文体活动参与面的一个侧影。据介绍，公司工会根据倒班作业特点，尽可能扩大活动的参与面。自球类兴趣小组等组织建立后，职工参与业余文体活动积极性高涨。

李昊桐勇夺英国公开赛第三名

7月23日，李昊桐（右）在第15洞开球。
当日，在第146届英国高尔夫公开赛最后一轮比赛中，中国选手李昊桐打出了63杆的好成绩，最后以低于标准杆6杆的总成绩名列第三，创造了中国男选手在四大满贯赛中的最佳战绩。

新华社发（安德鲁·雷丁顿摄）

7月23日，李昊桐（右）在第15洞开球。
当日，在第146届英国高尔夫公开赛最后一轮比赛中，中国选手李昊桐打出了63杆的好成绩，最后以低于标准杆6杆的总成绩名列第三，创造了中国男选手在四大满贯赛中的最佳战绩。

新华社发（安德鲁·雷丁顿摄）

新华社发（安德鲁·雷丁顿摄）